

为巩固党的群众路线教育实践活动成果，全面提升党员队伍整体素质，增强党员队伍的生机活力，更好地发挥党员先锋模范作用。道安TJ18标项目党支部经过精心组织、周密安排，采取党员个人自评、党员互评、群众评议、综合测评等形式，认真开展民主评议党员活动。使广大党员进一步保持共产党员的先进性，提高党性修养，党员合格率达到100%。

为使评议工作更具有针对性和有效性，在党员民主评议前，加强党员学习教育，将新《党章》、十八大、十八届三中全会、中纪委三次全会和习近平总书记系列重要讲话精神，作为这次民主评议党员的学习重点，为开展民主评议打好思想基础。在此基础上，认真落实好“自己评”。要求每一个党员深刻总结一年来的工作，在充分肯定成绩的同时特别是对工作中存在的问题必须深挖细抠，查找问题，剖析原因，引导党员对照标准，把握评议尺度。在每个党员“自己评”的基础上，认真落实好“群众评”，向职工群众发放征求意见表，重点从政治素质、思想作风、廉洁自律、工作

绩效等方面进行量化评定，真诚地听取来自职工群众的意见和建议。在党员自评、互评和广泛征求群众意见的基础上，认真落实好“组织评”。召开支委会，将各方面对每个党员的意见和评价进行梳理、综合、分析后，由支部最后对其作出总体客观评价，提交党员大会讨论，形成正式支部意见，并统一呈报上级党组织审批。

民主评议党员是从严治党，提高党员素质，增强党支部凝聚力和战斗力的一项重要措施。通过扎实有效开展民主评议党员活动，全体党员受到了一次党内民主生活锻炼，政治思想素质普遍有所提高。同时，广大党员清醒地认识到了党员与一般群众的区别，强化了党员意识、服务意识、宗旨意识，促使全体党员切实转变工作作风。许多党员认为，在这次民主评议中，看到了自己在理想信念、党性观念、组织纪律、发挥作用等方面存在问题，明确了今后的努力方向，以此次评议为契机，在各自的岗位上充分发挥示范带头作用，以强烈的责任感和事业心，为工程建设贡献自己的力量。

盖梁首件工程顺利实施

■童卫 摄影报道

6月，质量安全月期间，道安高速TJ18标盖梁首件工程—银沟1#大桥左幅1#墩盖梁顺利实施。

TJ18标项目于本月下构进入施工高峰期，四座大桥墩柱如雨后春笋，墩柱拔地而起。盖梁施工为高空作业，危险性高，作为下部构造最后一道工序，外观质量、保护层、定位要求高。

为保证首件工程的质量和安全，项目部做了大量的准备工作。施工前，总工李茂华组织现场技术干部和作业队班组长进行方案讨论会，针对高空作业的实施工艺和安全防护进行了策划和决议，确定了采用穿心棒法施工盖梁的工艺，通过计算复核支架承重能力，编制高空作业专项施工方案，并组织了专家对方案进行评审。通过专家评审，方案从高空安全保障方面得到了改进和完善。施工前一周，李茂华再次组织技术交底会，进一步明确施工要求，将质量、安全从实际措施上进行落实，并要求各位分管技术干部对现场工人进行三级技术交底，确保施工要求全面贯彻。



银沟1#大桥左幅1#墩盖梁，长度10.8m，高度

1.5m，宽2.2m，横坡4%，采用C30砼，方量35m³，本尺寸盖梁为本标段桥梁中主要型号，墩身高20m，在高空作业情况中具有代表作用。银沟1#大桥施工过程中，通过在墩顶以下1.4m处预埋直径10cm PUC管，插入直径90mm穿心棒形成盖梁施工支点，卸落装置采用4个40t以上千斤顶，底模承重梁采用2根I156a，分配梁采用[16@40cm]，模板采用定型钢模板。

盖梁钢筋在加工棚内上加工成型，运输至现场，采用吊车吊放至模板内，绑扎安装。砼由严格按照配比拌制，罐车运输至现场，吊车提送料斗进行浇筑。浇筑前，测量先后对模板进行放样和复核，确保盖梁定位准确，技术员自检后报检，确认模板安装牢固。浇筑时，试验员全程监控砼质量，并随时调整砼流动性，以便正常浇筑，技术员及现场监理全过程旁站监督，确保振捣密实。

首片盖梁的顺利实施，为以后的盖梁施工提供一定的指导。通过首件工程的有效开展，有效控制工程施工质量，预防质量通病，有效消除重大质量事故和质量隐患。

道安TJ18标开展“安全质量月”宣传活动

根据黔交质〔2014〕92号、项目公司道安综字〔2014〕66号和JL09监办〔2014〕45号文件要求，道安高速TJ18标项目部开展以“百年大计、质量第一，安全生产、以人为本”为主题的“质量安全管理月”活动，为使此次活动不走过场、不走形式，让安全质量月活动家喻户晓、人人皆知，项目部专门设立了安全质量咨询日作为宣传平台。

6月16日咨询日这天下午，项目部全体员工在咨询处询问和领取多项丰富多彩的安全、质量宣传品后，又到项目部会议室参加观看“安全质量月”影像片和“安全质量月”答题。

晚上7点，会议室里座无虚席，都在聚精会神的观看安全教育纪录片，纪录片放映了石油、桥梁、房建等各项施工作业中所发生的件件安全案例，给了所有在场人极大的教育和启迪。认为：血的教训告诫我们安全工作不可有一丝麻痹大意，人命关天。安全管理工作不但宣传到位、管理到位，更要落实到位。尤其是我们建筑行业，地处条件艰苦，环境恶劣，多为高空作业和交叉作业，对施工安全工作必须高度重视，必须坚决贯彻执行“安全第一，预防为主”的安全工作方针，必须严格按各项安全操作规程操作，对安全管理工作措施要得力、落实要坚决、横要到边、纵要到底，扎实开展安全管理工作。历时一个小时的影像观看后，又开始了“安全质量月”答题。

咨询日，使人感觉到宣传内容丰富，措施得力，教育深刻，员工受益匪浅。

■李仲恒 摄影报道

